

Люберецкая ГАЗЕТА

СВЕТЛОЕ ХРИСТОВО ВОСКРЕСЕНИЕ ПАСХАЛЬНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

БЛАГОЧИННЫЙ ЛЮБЕРЕЦКОГО ОКРУГА: ВЕЛИКАЯ РАДОСТЬ! СЛОВО НА ДЕНЬ СЯТОЙ ПАСХИ



Христос воскрес!

Я сказал вам: И, вышедши поспешно из гроба, они со страхом и радостью великой побежали возвестить ученикам Его. Когда же шли они возвестить ученикам Его, и са, Иисус встретил их, и сказал: "Радуйтесь!" И они, приступив, ухватились за ноги Его и поклонились Ему. Тогда говорит им Иисус: "Не бойтесь; пойдите и возвестите братьям Моим, чтобы шли в Галилею, и там они увидят Меня..."

реть для греха, т.е. грех должен потерять в нас всюкую силу, всюкую живучесть и действительность; мы должны жить на земле для неба, для Бога, для вечной жизни, которая столь ясно нам указана воскресением Христовым; жить только здешней жизнью, для плоти и крови есть мечта, бессмыслие, напрасная трата и времени, и сил, бесчисленный вред и противоление Творцу нашему и Богу, указавшему ясно наше назначение. Если вы воскресли со Христом, то идите горноко, где Христос сидит одесную Его. О горнем помешляйте, а не о земном. Ибо вы умерли и жизнь ваша скрыта со Христом в Боге. Когда же явится Христос, жизнь ваша, тогда и вы явитесь с Ним во славе (Кол. 3, 1-4). Что после этого для верного христианина земная жизнь? Постоянное приготавление к будущей непрестанной стремление души к Царствию Божию от здешней суетной жизни, от нападоющего на нас неперестанно греха - беспристрастно к временным благам и пользование ими настолько, чтобы они не привязывали к себе нашу жизнь и сердце и не владели ими. Все мне позволительно, - говорит апостол, - но ничто не должно обладать мною. (1 Кор. 6, 12). Между тем земная жизнь складается у нас так, что земля полевания и работа почти всегда на первом плане, а это не согласно с действительной целью нашей жизни. Ищите прежде Царства Божия и правды, это, а это все, т.е. земное, приложится вам (Мф. 6, 33), дастся как бы в придачу.

одушевляло святых отцов нашей святой Православной Церкви в подвигах молитвы и поста, в борьбе со страстями, в борьбе с еретиками за православие нашей веры, например, за истинное учение о Святой Троице и соединении двух ествств во Христе - Божеского и человеческого, о почитании святых икон? Твердое убеждение в спасительности православной веры и в будущем воздаянии. Что одушевляло и умудряло дивных и пресподобных псаломцев нашей святой Церкви в составлении таких и столь мудрых - приходящих в возраст всюкую верующую душу - церковных песней, столь разнообразных по названию и по содержанию? Какая поэзия человеческая может сравниться с чудной, небесной, святой поэзией наших Боговдохновенных псаломцев? Прислушайтесь, пожалуйста, внимательно и разумным слухом, например, к пасхальным песнопениям - вообще к праздничным и воскресным, да и ко всем обиходным. Что дышит в них, мудствует, поет, духовно ищет и торжествует? Жизнь, ясновидящая веро в воскресение и в будущую жизнь и воздаяние. Святые жили только телом на земле, о душе и сердце - но небесах и с небожителями имели живое общение, живя одним духом с ними, а по блаженной кончине вступили с ними в вечное блаженное общение.

ГЛАВА РАЙОНА:

Дорогие люберчане!
11 апреля православные люди России и всего мира отметили праздник Светлого Христова Воскресения, или, как мы привыкли его называть, Пасху. Этот давний почитаемый всеми православными христианами народный обычай ежегодно достойно отмечается нами, как это делали наши деды и прадеды.



Глава Люберецкого района И.Ю. АКУРАТОВ

В канун этого светлого праздника на радость взрослым и детям хозяйки пекут куличи, красят яйца. Даже если не всем в минувшее воскресенье удалось побывать в церкви, в душе каждый приобщился к вековым традициям, стал добрее и чище. Ведь в этот день мы празднуем возрождение человека, природы, наступление весны. Люди в этот день стремятся к добру и счастью, стремятся порадовать близких, стремятся к миру и созиданию. Давайте же сохраним эти чувства и помыслы во все остальные дни.

С праздником, дорогие земляки! Благополучия и достатка вам, вашим родным и близким. Пусть достанет душевных сил для преодоления трудностей и невзгод. Мира и счастья вам!

Благочинный Люберецкого округа протоиерей Владимир ГАМАРИС

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Помладу благовест гудит, Из всех церквей народ валит. Зря глядят уже с небес... Христос воскрес! Христос воскрес! С полей уж снят покров снегов, И реки рвутся из оков, И зеленеет ближний лес... Христос воскрес! Христос воскрес! Вот просыпается земля, И одеваются поля, Весна идет, полна чудес! Христос воскрес! Христос воскрес!

НАШ СОБЕСЕДНИК

ВОЙНА - НЕ КОТТЕДЖАМ, А ВОРАМ

БЕСЕДА С ГУБЕРНАТОРОМ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ АНАТОЛИЕМ ТЯЖЛОВЫМ СОСТОЯЛАСЬ ПОСЛЕ ОЧЕРЕДНОГО ЗАСЕДАНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА ПОДМОСКОВЬЯ. ТАМ И ОБНАРУЖИЛСЯ СРЕЗ ПРОБЛЕМ, КОТОРЫМИ ЖИВЕТ СЕГОДНЯ МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ.

Только что на правительстве, когда обсуждался отчет регистрационной палаты, услышал поразившую меня цифру - за последние годы было выделено три с половиной миллиона садовых участков для жителей столицы и Подмосковья. Я не ослышался? Нет. Считайте: летом население области удваивается. Поможите эти три с половиной миллиона на три - численность средней семьи - и получите прибавку чуть ли не в десять миллионов человек. И все они нуждаются в транспорте, воде, медицине, охране порядка, электричестве, в пожарных... И пусть пример не совсем характерный, но и в нем видна особенность геополитического положения области - огромный мегаполис и весьма мощное его окружение. Москва и Подмосковье: вместе - 16 миллионов жителей.

Во главе которых два столь колоритных, влиятельных, хоть и разных, видимо, по стилю руководителей... Сразу предпринял ваш вопрос о взаимоотношениях Лужкова и Тяжлова. Утверждаю: за прошедшие восемь лет вы при всем желании не обнаружите ни одного факта, который бы заставил, скажем, премьера или президента вмешаться в наши отношения. Да, бывает, между нами искрит. Но ведь не искрит, когда в сети нет напряжения. А переругки мы снимаем на совместных коллегиях обоих правительств. Лужков на них председатель, я - заместитель.

Вернемся, Анатолий Степанович, к сегодняшнему заседанию правительства. Первый вопрос был: как известный в стране наукоград Фрязино сделать бездотационным? А Подмосковье в целом? Донор или сидит на дотациях Федерации? На этот вопрос однозначно не отвечаю. В России из 89 субъектов Федерации только 9 - доноры. Наша область считается дотационной, хотя 60 процентов всех собираемых налогов мы отдаем Федерации. Парадокс. А что касается "внутриобластных" отношений, то мы заключили недавно со всеми городами и районами трехсторонние договоры о стабильных нормативах. Все, что делается сверх, остается у них.

И тут же повисла стимул. Уже в первые два месяца сбор местных налогов повысился на 20 процентов, а у некоторых - вдвое. Примерно такую же схему я предложил на одной из встреч премьеру Примакову, но уже в федеральном масштабе.

Или возьмите электрички - их производство оказалось "за бугром" - в Прибалтике. Теперь делаем их сами. Кстати, здесь надо отдать должное иностранцам, их экономический разведке. Прослышав о новом производстве, одна из фирм тут же предложила свои услуги в изготовлении силового оборудования. Сделку чуть было не заключили. Тогда я позвонил во Фрязино - вы же делаете то же самое для ракет и автомобилей, неужели с электричками не справитесь? Раскурили. Только на этой долгосрочной программе обеспечили заказами десятки предприятий, создали сотни новых рабочих мест.

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ АВИАЦИИ И КОСМОНАВИКИ

ИЗ ЛЮБЕРЕЦ - В КОСМОС

Вчера в прославленном ГПЛ № 10 им. Ю.А. Гагарина состоялся большой праздник, посвященный Дню космонавтики. По традиции прошло посвящение в гагаринцы лучших учащихся. Подведены итоги соревнования между группами. В лицее особый настрой - в этом году исполняется 50 лет, как юный Юрий Гагарин поступил в Люберецкое училище.

11 апреля состоялась телевизионная игра "Русское лето", посвященная празднику. В ней участвовали гагаринцы, а в жюри были космонавты, директор лицея В.Г. Меник и директор музея Е.П. Быкова.

Отчет с праздника читайте в следующем номере.



Наш корр. Фото Владимира Волкова

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

ОНИ ЗАБЫВАЮТ О ДЕТЯХ

Россия переживает тяжелейший кризис. Экономический, Политический, Духовный. Однако, несмотря на это, есть люди, руководители, умеющие решать, казалось бы, самые безнадежные проблемы. Наша Красковская школа № 56 - обычная поселковая школа, но в ней работают творческие, неравнодушные педагоги. Учатся замечательные, талантливые дети. Помимо изучения школьной программы, работают различные кружки и секции. У нас занимается известный детский танцевальный коллектив "Карамель". Проводит занятия для молодых модельеров школа "Стиль". Регулярно проходят дискотеки для молодежи.

Глава Люберецкого района Игорь Юрьевич Аксратов оказал финансовую помощь школе на приобретение профессиональной музыкальной аппаратуры, которая используется для подготовки школьных концертов и утренников. Частный госу школы - наш депутат Госдумы Сергей Борисович Попов. К юбилею школы он вручил средства, на которые приобретено компьютерное оборудование.


С благодарностью, А.А. БОБКОВА, директор школы № 56

Накануне

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ПОБЕДЫ

24 апреля в 11 часов в киноцентре "Особько" проводится торжественная встреча посвященная 55-й годовщине освобождения Крыма и города-героя Севастополя. Приглашаются все желающие. Участников освобождения Крыма и Севастополя просим зарегистрироваться в Совете ветеранов по месту жительства или в Совете ветеранов района (ул. Куракинская, д. 5, тел. 554-13-21).

Совет ветеранов района, Люберецкое объединение "Женщины Подмосковья"



Европейский Банк Реконструкции и Развития

Российский банк проектного финансирования (г. Москва)
(Генеральная лицензия № 2216 от 31.12.92г.)

Программа кредитования малого бизнеса

КРЕДИТЫ

малым предприятиям и частным предпринимателям на увеличение оборотного капитала и инвестиционные цели

ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА

в валюте - от 16 % годовых, в рублях - в пределах ставки рефинансирования ЦБ РФ

Гибкий подход к обеспечению кредитов

Индивидуальная работа с клиентом

Быстрое оформление

Для получения дополнительной информации просим Вас обращаться:
г. Москва, 1-й Неопалимовский пер., 15/7
тел. 248-2502/1842/2125/2462
факс 248-3005

ВНИМАНИЮ ЛЮБЕРЧАН

О НАЛОГЕ НА ЗЕМЛЮ

Уважаемые налогоплательщики! В связи с вступлением в действие Федерального закона РФ от 22.02.99г. № 36-ФЗ "О федеральном бюджете на 1999 год" Госналогинспекция по г. Люберцы сообщает, что, согласно ст. 13 названного закона, в 1999 г. плательщики (юридические и физические лица) земельного налога (код 1050702 и арендной платы за земли городов и поселков (код 2010202) перечисляют указанные средства в полном объеме на счет № 40101 "Налоги, распределяемые органами федерального казначейства" с последующим их распределением федеральным казначейством между уровнями бюджетов в размерах: - в федеральный бюджет - 30 %; - в областной бюджет - 20 %; - в бюджеты городов и поселков - 50 %.

Для платы за земли г. Люберцы и поселков Красково, Малаховка, Октябрьский, Томлино № счета: 4010180540240010001 И МОБ СБ РФ 7809 БИК 044652323, к/сч 301018109000000000323. Для платы за земли поселка Котельники № счета: 40101810440240010004 И МОБ СБ РФ 7809 БИК 044652323, к/сч 301018109000000000323.

Для правильного зачисления платежей в бюджеты в платежных документах необходимо указывать наименование и код налога, а также наименование муниципального образования (города, поселка), на территории которого расположен земельный участок. При этом по каждому земельному участку нужно оформлять отдельное платежное поручение.

ОПЕРАЦИЯ "ЧИСТАЯ ЗЕМЛЯ"

ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА - ОБЪЕКТ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ

С целью предотвращения загрязнения и захланда земель на территории Московской области второй раз будет проводиться операция "Чистая земля". В 1998 году операция проводилась с 10 по 19 августа и основной задачей ее проведения было получение "фото-фид" движения грузовиков с отходами и проверка мест их размещения. Полноценных твердых бытовых отходов, оттого проведения операции стало выявление складов, не имеющих необходимой разрешительной документации, и предприятий и организаций, вывозивших отходы на несанкционированные свалки.

В этом году операция "Чистая земля" будет проводиться с 15 апреля по 1 июня. Планом мероприятия, утвержденным заместителями главы администрации Московской области - министром коммунального хозяйства, транспорта и связи А.С. Савиновым и министром по землепользованию и экологии Н.В. Гаранкиным, расширен круг поставленных задач. В этом году в ходе операции будут проводиться рейды. Объектами особого внимания являются полосы отвода вдоль автомобильных дорог, федерального и областного значения, железных дорог, водохранилища и прибрежные полосы и территории населенных пунктов. В этих рейдах рекомендовано задействовать администрации районов, городов и поселков, сотрудников специально уполномоченных органов в области охраны окружающей природной среды, госсанэпиднадзора, ГИБДД, Мосавтодора, Управления Московской железной дороги. В городах и поселках будут проведены месячники по уборке и очистке территорий. Особое внимание рекомендовано уделить организации дополнительных мест временного складирования отходов - контейнерных площадок, оборудованных в соответствии с санитарными нормами. Для поддержания в чистоте мест массового отдыха населения, домов отдыха, детских оздоровительных центров и других учреждений в организации, расположенных в лесах, главным лесничим лесозов будут проводиться работы по устройству аншлагов и шлагбаумов на съездах с автомобильных дорог, установлению знаков, запрещающих свалку мусора.

Очистить от мусора город, поселки, леса, парки и берега водоемов - это еще полдела. Необходимо своевременно вывезти и захоронить весь накопившийся за зиму хлам. Для этого комитет по экологии совместно с ГИБДД, как и в прошлом году, будет контролировать проезд машин с мусором по территории района. Каждая машина, которая везет отходы, должна быть накрыта тентом. Естественно, увеличится нагрузка и на работу полигонов твердых бытовых отходов. Здесь комитет по экологии будет контролировать правильность их эксплуатации.

В преддверии проведения операции "Чистая земля" хотелось бы обратиться к руководителям промышленных предприятий и учреждений с просьбой организовать и провести на подведомственных им площадях работы по очистке и благоустройству. Комитет по экологии из своей практики знает, как не равнодушны жители нашего района к проблемам охраны окружающей среды. Мы надеемся, дорогие люберчане, на вашу активность при проведении субботников и воскресников по очистке дворов, парков, зон отдыха, которые будут проводиться в этот период. О ходе проведения операции "Чистая земля", объемах выполненных работ, выявленных недостатках и достигнутых успехах люберецкие экологи будут информировать население района через средства массовой информации.

Люберецкий комитет по экологии

ГОСТИНАЯ "ЛГ"
Евгений БОГДАНОВ:

Окончание. Начало в №23

Кто еще из покойных или живущих писателей входит в число почитаемых вами?
Кроме упомянутого Шукшова, я обожаю классиков девятнадцатого века. Извините за потасканность сравнения, но, как наркоман без наркотиков, не могу жить без "Капитанской дочки" Пушкина. Обожаю Лескова. Жалко только, что так поздно его для себя я открыл. Его повесть "Леша" не могу читать без слез. Вот у кого истинное понимание народного духа. Очень люблю лаконичную, емкую прозу Лермонтова.



СОЦРЕАЛИСТ

Тема очень серьезная. Ибо сам я по возрасту мог легко бы вписаться в этот поток, тем более, что абсолютно разделял их отечественную платформу. Мое городское воспитание шло преимущественно в русле шестидесятников. Это была пора Ахендова, Градилина, Блатных, Володина, аккордов и козлетом блещущего Булата. Скажу, возможно, непопулярную и неприятную вещь, но шестидесятники первого поколения были патриотами, хотели добра своему государству.
А вот это уже интересно. Я, например, считаю, что если не все шестидесятники стали диссидентами, то все же именно шестидесятичество подготовило ортодоксальное диссидентство.
... Это совсем так. Потому что в 1973-74 гг., после первых высылки и процессов, многие шестидесятники (Синявский, Буковский) резко поменяли позиции, сыграли "под диссидентом" и стали писать уже против России. Наступило время "Гулага" Солженицына. Между прочим, если вы читаете в "Один день Ивана Денисовича", то никакая даже тени шестидесятичества в нем не найдете. Это истиннейшая вещь социализма. Вспомните гениальную сцену кладки стены. Крсти, социализм и не думал умирать. Я, если хотите, тоже социализм, только понимаю этот метод как "реализацию идей".

Книга памяти
ПОИСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ И ЖИТЕЛИ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ, РАНЕЕ ВОХДИВШИХ В УХТОНСКИЙ РАЙОН
Рабочая группа по изданию Книги памяти погибших в годы Великой Отечественной войны отмечает возрастное число поступающих обращений и просьб, которые мы со всей ответственностью стремимся разрешать.
Но есть случаи, когда в книге не приведено то или иное имя, и родственники это оспаривают. В отдельных случаях в отношении погибших воинов-ухтомцев (люберчан) это связано с проблемами и издержками поисков, о которых уже говорилось. Продолжение поисковой работы по установлению фронтовых судеб, не увенчанных в районной Книге памяти, считаем главной своей задачей в текущем году. Собранные сведения будут представлены в планируемый к изданию дополнительный (сводный) областной том книги. Это последняя возможность увековечить имена павших защитников Отечества, и мы надеемся на помощь родственников, близких, знакомых.
Часто обращаются родственники погибших наших земляков, признававшихся другими военкоматами Московской области и за ее пределами.
Не имея возможности выполнить просьбы, сообщаем, что мы располагаем всей необходимой информацией о почтовых реkvизитах Книги памяти других районов Подмосковья, а также областей России, с которыми при желании можно связаться в частном порядке.
При этом напомним, что почтовые расходы по пересылке бесплатных Книг памяти оплачиваются согласно действующим тарифам отправителем или получателем.
Наш адрес: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 261. Тел. 554-54-63.

УМНЫЕ ИГРЫ



Дидактическая игра как средство обучения и воспитания дошкольного возраста - так называлась выставка, недавно проведенная методическим кабинетом комитета по образованию на базе ДОУ № 47. В ней принимали участие педагоги дошкольных учреждений Люберецкого района. Выставка показала высокий профессиональный уровень педагогического мастерства участников, их хорошие знания дошкольной педагогики и психологии. Наглядные пособия, сделанные руками воспитателей, эстетичны, каждая игра развивает у ребенка дошкольника такие качества, как мышление, воображение, речь, математические способности, что целенаправленно готовит ребенка к обучению в школе. Экспонаты выставки раскрыли большой творческий потенциал педагогов. Выставку посетили более 200 воспитателей. Они благодарны организаторам и участникам за их творческий труд и за любовь к детям.
Лариса ЯШНОВА, заведующая МДОУ № 47
На снимке: экспонаты выставки.

ТОРГОВЛЯ
ЕСТЬ ТОВАР И ПОДЕШЕВЛЕ

ОРГАНИЗОВАТЬ КУЛЬТУРНУЮ ТОРГОВЛЮ СТРЕМИТСЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА. С ЭТОЙ ЦЕЛЬЮ ПРОВЕДЕНА РЕКОНСТРУКЦИЯ РЯДА ПРЕДПРИЯТИЙ, ПРИВОДИТСЯ В ПОРЯДОК ПАВИЛЬОНЫ, ЛОТКИ. СЕЙЧАС ВСЕ БОЛЬШЕ ОТДАЕТСЯ ПРЕДПОЧТЕНИЕм СТАЦИОНАРАМ, НЕЖЕЛИ МЕЛКИМ УЛИЧНЫМ ЛАРЬКАМ, ГДЕ ТРУДНО СОБЛЮДАТЬ САНИТАРНЫЕ И ДРУГИЕ ПРАВИЛА. УЖЕ ВНЕШНИЙ ВИД ХОРОШО ОФОРМЛЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ ДЕЛАЕТ ЧЕСТЬ ГОРОДУ ИЛИ ПОСЕЛКУ, ПРИВЛЕКАЕТ ВНИМАНИЕ ПОКУПАТЕЛЕЙ.

Такая цивилизованную торговлю осуществляет ООО "Балтино". У фирмы два магазина - в поселке Октябрьском и микрорайоне Института горного дела в Люберцах. Вот здесь то и обратил я внимание на красивую вывеску "Весна". Теперь ведь сплошь непонятные иностранные слова - "Алтайр", "Лурье" и тому подобные. А здесь наше русское слово, всем понятное и близкое. Известно, что весна - волнующее время года. Не зря же одна из русских поговорок гласит: "Весенний день как ласковое слово". Оправдывает ли коллектив свое название?
Беседа с заведующей магазином Татьяной Урзовой и продащицей Надеждой Мухомой. Обе они трудятся здесь с дня открытия магазина, то есть полтора года. Работать уютно, профессионально. Жители микрорайона охотно пользуются этим предприятием. Выказывают даже благодарность, оставляя записки в книге отзывов. Добрые слова часто звучат в адрес генерального директора общества "Весна" Игоря Викторовича Православного.
Что же делает "Весна" для покупателя?
Очень ценно, что коммерсанты заботятся об ассортименте продуктов, учитывают и возможности малоимущих граждан. Всегда есть в продаже макароны, крупяные изделия, на которые делаются минимальные наценки. В противоположность некоторым другим предприятиям здесь организован овощной отдел, где можно купить картошку, свеклу, капусту и т.д. Это соответствует запросам населения.
И еще важный фактор: "Весна" вовремя вносит налоги в бюджет, взносы в Пенсионный фонд, платит за аренду помещения и коммунальные услуги.
Конечно, коллективу приходится нелегко. Иногда не хватает средств на закупку товаров. Но поставщики знают его дисциплинированность и отпускают товар без предоплаты. Главное, рассуждают здесь, чтобы полки не пустовали, чтобы посетители уходили из магазина с товаром и хорошим настроением.
Виктор ВИНОГРАДОВ
На снимках: продащица Елена Гришакова (вверху) и Надежда Мухомова.
Фото Олега Грицева



По области
ЧТОБЫ НЕ ОТКАЗАЛИ КОМПЬЮТЕРЫ

К ПРОБЛЕМЕ ВОЗМОЖНОГО СВЯЗИ КОМПЬЮТЕРНЫХ СИСТЕМ В СВЯЗИ С НАСТУПЛЕНИЕМ 2000 ГОДА ("ПРОБЛЕМА 2000") В ПОДМОСКОВЬЕ НАМЕРНЫ ПОДОЙТИ СЕРЬЕЗНО.
Соответствующее постановление подписали в днях губернатор Московской области Анатолий Ткачев. Цель документа - не допустить, чтобы в начале следующего года устаревшие компьютеры, не понимающие произведенной смены дат, отказались из-за этого старухе в начислении пенсий или при зачислении зарплаты только забавленные в аптеку лекарства.
Как сообщил первый вице-глава администрации Виктор Власов, на которого постановлением возложена координация работ по "проблеме 2000", в ближайшее время в Московской области будет проведена сплошная проверка используемой в органах власти вычислительной техники и программного обеспечения.
Александр ОЗЕРОВ

УМЕРЛО БОЛЬШЕ, ЧЕМ РОДИЛОСЬ

РЕЗКОЕ ПАДЕНИЕ ЧИСЛА РЕГИСТРИРУЕМЫХ БРАКОВ В ПОДМОСКОВЬЕ ОТМЕТИЛИ НА СВОЕМ СОВЕЩАНИИ ЗАВЕДУЮЩИЕ РАЙОННЫМИ И ГОРОДСКИМИ ОТДЕЛАМИ ЗАГС МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ.
В прошлом году связать свои судьбы решили 45 тысяч 122 пары молодоженов, а это почти на четыре тысячи меньше, чем в 1997 году. По-прежнему остался высоким процент браков среди подростков.
К сожалению, вновь поползла вверх кривая смертности населения. В 1998 году число из жизни вышло 100 тысяч человек, причем большинство смертей пришлось на время после августовского кризиса. Таким образом, несмотря на обнадеживающие цифры рождаемости, в прошлом году на свет появились почти 47 тысяч детей - демографическая ситуация в области остается сложной.
Алексей ПОРЕТ

СПРОСИМ У ЮРИСТА

Договор - это та форма, в которой воплощаются замыслы и стремления бизнесменов. Успех коммерческого мероприятия в значительной степени зависит от того, как правильно и в соответствии с законом составлен договор, который определяет соглашение сторон. Договор - это акт, в котором выражено взаимное согласие предпринимателей действовать совместно в интересах обоюдной выгоды. Именно в договоре определяются права и обязанности сторон, их ответственность, цена и сроки, порядок расчетов, условия изменения договора, порядок разрешения споров и др.
Общие положения о договорах изложены в главах 27-29 Гражданского кодекса Российской Федерации.
Статья 420 ГК РФ определяет, что договором признается соглашение двух или нескольких лиц об установлении, изменении или прекращении гражданских прав и обязанностей.
Граждане и юридические лица свободны в заключении договора, условия договора определяются по усмотрению сторон, кроме случаев, когда содержание соответствующего условия предписано законом или иными правовыми актами (ст. 421 ГК РФ).
"Надежным" договором является такой акт, который заключен в ваших интересах, и они должны быть юридически надежно защищены.
В договоре необходимо определить обязанности сторон и как они обеспечены ответственностью за их выполнение. В нем не должно содержаться каких-либо двусмысленностей и недомолвок, так как последние последние могут помешать заключению сделки и исполнению договора.
Всякий договор - это юридический документ, и его подготовка и согласование требуют глубоких знаний законов и постановлений высших судебных органов.
В связи с этим одним из главных правил, которому должен следовать любой предприниматель, - это не подписывать договор, пока его не изучит и не заверил юрист или адвокат. Совет адвоката поможет избежать ошибок при заключении договоров и не допустить возможных в связи с этим крупных убытков.
В нашей юридической консультации № 36 "Фемида" работают квали-

ЧТО НАДО ЗНАТЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЮ О ДОГОВОРЕ

ВСЕМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ, КОТОРЫЕ СТАВЯТ ПЕРЕД СОБОЙ ЗАДАЧИ ПОЛУЧЕНИЯ ПРИБЫЛИ И УСПЕШНО ЗАНИМАЮТСЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВОМ, НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ КТОБЫ ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА, РЕГУЛИРУЮЩЕГО ПОРЯДОК ЗАКЛЮЧЕНИЯ, ИЗМЕНЕНИЯ И РАСТОРЖЕНИЯ ДОГОВОРА, А ТАКЖЕ ПРАВИЛА ЗАЩИТЫ НАРУШЕННЫХ ИЛИ ОПРАВДАЕМЫХ ПРАВ И ЗАКОННЫХ ИНТЕРЕСОВ ПРЕДПРИЯТИЙ И ГРАЖДАН В СФЕРЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.
Либерчане! Как литератор хочу посоветовать вам только одно: читайте больше серьезных, игнорируйте любовно-детективную "мыль", кроссворды и телесериалы. Не забывайте, что мы - дети великой культуры, и если мы откажемся от нее, то превратимся в тех самых роботов, какими давно уже стали многие люди на Западе.
С гостем беседовал Андрей ЧУРКОВ

ВОЕНКОМАТ СООБЩАЕТ

ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ ИЗ ЧИСЛА НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ УЗНИКОВ ФАШИСТСКИХ КОНЦЛАГЕРЕЙ
В связи с поступающими запросами о порядке предоставления ряда льгот сообщаем следующее:
для указанной категории лиц, имеющих группу инвалидности, устанавливаются материально-бытовые льготы, предусмотренные для инвалидов Великой Отечественной войны согласно Федеральному закону "О ветеранах" (статья 14). В эти льготы входят: денежные компенсации за использование путевки один раз в два года; имеющие транспортное средство, приобретаемое по полной стоимости, управляемое самим или доверенным лицом, проживающим на территории Люберецкого района, эксплуатационные расходы и транспортные обслуживания; талоны на бесплатный проезд один раз в году по территории РФ и стран СНГ. К сожалению, сообщая вам, что увеличение пенсии за выслугу лет на сумму минимальной пенсии по инвалидности действующим законодательством по пенсионному обеспечению не предусмотрено;
- для лиц из числа несовершеннолетних узников, не имеющих группы инвалидности, предусмотрены талоны для проезда с 50%-ной скидкой.
Обедненный военный комиссар Люберецкого района отбирает граждан мужского пола, прошедших военную службу и имеющих стаж работы водителем автомобиля в г. Москве и Московской области с категориями "В, С", "В, С, Д" - 1-2 класса, в возрасте от 25 до 45 лет, на постоянную работу на должности гражданского персонала в органы местного военного управления.
По вопросам трудоустройства обращаться по тел. 554-12-81 - к Колосову Сергею Михайловичу; 554-13-33 - к Дергилеву Вячеславу Юрьевичу.
Военный комиссар г. Люберцы полковник В.ВИННИК

НАШ СОБЕСЕДНИК

ВОЙНА

Окончание. Начало на 1 стр.

Отдаю заводам (своим) обязательство на определенное количество медикаментов... Анатолий Тяжлов: Не ждите, а ворам...

Анатолий Тяжлов: НЕ ЖДИТЕ, А ВОРАМ

- То есть, говоря современным языком, действовала адресная помощь? ... Анатолий Тяжлов: Не ждите, а ворам...

НАРОД И ВЛАСТЬ



ПРОДИРАЯСЬ СКВОЗЬ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КРИЗИС

С большим интересом были выслушаны предложения из Лоберецкого отделения Пенсионного фонда РД П.И. Буркова... Эмма БОРИСОВА

Земляки ... И СКРИПКА КОРОЛЯ, ТВОРИВШЕГО ДОБРО

КОРОЛЬ ДО КОНЦА ДНЕЙ СВОИХ ТЕСНИЛСЯ С СЕМЬЕЙ В СТАРОЙ МОСКОВСКОЙ КОММУНАЛКЕ... Александр МАМОНОВ

Не верь глазам своим

КРИМИНАЛЬНЫЕ ВЕСЫ

УСЛЫШАВ СИГНАЛ ТОЧНОГО ВРЕМЕНИ И ВЗГЛЯНУВ НА СВОИ ЧАСЫ, ВЫ ИНОГДА ПРОЗНАКОМИТЕ: "ГРЕШАТ" ТАКИЕ СЛУЧАИ БЫВАЮТ И С ДРУГИМИ ПРИБОРАМИ... Петр БИЦУКОВ

Эксклюзив

НА "МОСФИЛЬМЕ" ПРОДЮСЕРСКАЯ КОМПАНИЯ "СЛОВО" И КОМПАНИЯ "СОЮЗ" ПРИСТУПИЛИ К СЪЕМКАМ КИНОСЕРИИ "РУССКИЙ ДЕКАМЕРОН": О ДОБРЕ, ЗЛЕ, О ЖЕНЩИНАХ И МУЖЧИНАХ, О ЛЮБВИ...



ТЕСТЫ ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

Участники эксперимента - две женщины со сложившимся личным миром и настоящим мелодрама... Евгений КОЧЕТКОВ

Подорожности для "ЛГ"

С 18 февраля по 3 марта 1999 г. был проведен квартирный опрос населения Московской области... Петр БИЦУКОВ

Что мы думаем о политике

Основные результаты социологического опроса населения Московской области, проведенного общественным движением "Возрождение Подмосковья" (февраль - март 1999 г.)

ВОКРУГ ЮГОСЛАВИИ

В СРЕДУ, В 16 ЧАСОВ, НА ВАСИЛЬЕВСКОМ СПУСКЕ В МОСКВЕ СОСТОЯЛСЯ МИТИНГ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ПОДДЕРЖКЕ ЮГОСЛАВОВ И ПРОТЕСТУ ПРОТИВ НАТОВСКИХ БОМБАРДИРОВОК... Иван НИКАШИН

"МИШЕНИ" НА ВАСИЛЬЕВСКОМ

Бойко торговали традиционным набором газет - от "Завтра" до "Лимонки", продавали атрибутику: значки с Иличем, гвардейские значки отличия, боевые награды... Иван НИКАШИН

ЭТОД

Несмотря ни на что. Небо выше, солнце теплее, а мы добрее. Мужчины сданы отказываются брать, если меньше рубля. Верба распустилась. Уже продают на Вытинском рынке. Тактичные веточки спускаются почками, нежные, как щечки любимого дитя. Закурнали несмелые ручейки. Один карапуз в резиновых красных сапожках смело сплывает в широкую лужу и уже где-то в середине говорит откровенные спутнице: "Баба, а тут глубоко?" Сидит шагой, будущий наш человек, и пусть твоя дорога будет ровной! Вперёд! Безоблачная жизнь! Модница присохла, Любчик укоротил бочку, а Иры, Маша и Даша "наелись" огненно-красной помады и теперь светятся издала, как световоры. Может, кто и останется. Пусть, они молодые.

ВЕСНА ИДЕТ

ведро мусора брал рубль, то теперь замолил целых два. Ссылается на докру к "мусору", на которой воды по колесу, а резиновые сапоги хотя у него и имеются, но протекают. "Да пошел ты со своими сапогами!", - рвывает Изабелла Ипатьевна и захлопывает перед самым его носом железную дверь. Находится опять снижать таксу. Говорят, в правительстве умные. У нас тоже рационализаторов хватает. На Октябрьском проспекте, там где дом № 341, везде Н. Охот греб, а тут лишь полочка воды посередине тротуара по всей его длине. Новая белая разделительная полоса. Подробили лед, углубились, и теперь вода с двух сторон заполняет только этот ров. И люди идут двумя потоками навстречу друг другу не мешая, как "по стру" Дворничка без имени, та что с утра до вечера на "Вышке" возле палаток, всегда согнута в три погони будто не человек, а круглое детство, которое, кажется, еще вчера торопливо собиралось с трелитропой банковской в лес за холодным березовым соком. И тихо, нежалею ласковое дыхание весны. Обязательны эти выходные поеду электричкой в загородный дом. Вдохну там всей грудью чистый деревенский воздух, поспу на старой лавочке, вспомню детство, которое, кажется, еще вчера торопливо собиралось с трелитропой банковской в лес за холодным березовым соком. И тихо, нежалею ласковое дыхание весны.

НАШИ ДЕТИ

СПАРТАКИАДА ИЩЕТ ГЕРОЕВ
Одиннадцать комплектов награды предстоит разыграть участникам XXIV спартакиады школьников Люберецкого района. Неразранными остались только три комплекта после того, как выяснили свои отношения только и девушки, занимающиеся аэробической гимнастикой, впервые включенной в спартакиаду. Если в плавании участвовали ребята из 8 школ района, то в аэробике за призовые места сражались всего 4 школы. Однако, по мнению преподавателя физической культуры школы № 12 Ж.С. Толпаровой (девушки этой школы одержали победу), дебош прошел успешно.

ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ

БУДЕМ БЛАГОДАРНЫ, ПОКА УЧИМСЯ

ВЫ ЗНАЕТЕ, КАК РАСШИРЯЮТСЯ "ШКОЛА РАДОСТИ", ОФИЦИАЛЬНО СУЩЕСТВУЮЩАЯ В ЛЮБЕРЕЦКОЙ РАЗИТЕ, АДАПТАЦИИ, ДОСТОИНСТВА, ОТВЕТСТВЕННОСТИ, ТВОРЧЕСТВ, ИНТЕЛЛЕКТА".
Она была создана силами родителей, учителей и директором А.Ю. Мурашовым. Эта организация не находится на финансовом обеспечении района. Деньги в школьный бюджет поступают различными путями, один из которых - ежемесячные взносы родителей учащихся. Все, чем занимается организация, закономерно, поскольку она осуществляет свою деятельность на основе закона РФ "Об общественных объединениях" и представляет отчетность о доходах и расходах в налоговую инспекцию. В общем, все как у людей.

желания с возможностями, нести за это ответственность. На первом в этом году заседании решались такие проблемы, как выпуск газеты, создание школьной радиостанции, проведение различных мероприятий, принятие Устава и возможность придания ему юридического статуса. Директор стремится к тому, чтобы учащиеся активнее брались за решение вопросов, имеющих к ним непосредственное отношение.

В КОПИЛКУ ДОБРЫХ ДЕЛ

... И ВОЗРОДИТСЯ ХРАМ ДУШИ

Братья и сестры! В 1998 году наша православная община храма Покрова Пресвятой Богородицы, настоятелем которого я являюсь, на средства почитателей, которые смогли оказать финансовую помощь, провела работу по реставрации фасада храма. На 70 % всего объема храма оштукатурены и покрашены, но довести работу до конца не позволили финансовые возможности, так как храм находится в отдалении от города, а рейсовый автобус ходит один раз через 2,5 часа. Если у вас есть возможность оказать материальную помощь, будь она признательна. Любая копейка, вложенная в строительство храма, будет положена в копилку добрых дел и пригодится тогда, когда неуклюда будет ждать

настойтель

Покровской церкви протоиерей Борис (ЧИЖОВ)
НАШ АДРЕС: 142400, Московская область, Ногинский район, с. Воскресенское,
ТЕЛЕФОНЫ: 8 (251) 4-78-05, 8 (251) 4-19-50,
НАШИ РЕКВИЗИТЫ: ИНН 5031015172, р/с 40703810800000000000 в АКБ "Моссибинтербанк" г. Москва БИК 044585106, к/с 30101810400000000106

ФОТОФАКТ

КУДА ПРИЛЕТАТЬ ГРАЧАМ?



Из дальних странствий возвратились грачи к своим родным гнездам, чтобы начать новый жизненный цикл в соответствии с вековыми законами природы. Как правило, грачи вьют свои гнезда высоко в ветках деревьев. Вернувшись птицы в Люберецы, а вить им гнезда негде. Дом уничтожен. В немногих оставшихся гнездах живут вороны (помните: "Певички птиц больше нет - вороны"). На улице Кирова мне удалось разыскать только одно гнездо, где смогли найти приют перелетные птицы. Неужели нашим детям придется смотреть знаменитую картину А.К. Саврасова "Грачи прилетели" и спрашивать: "А грачи жили тогда же, когда и мамонты?" Так все же. С чего начинается Родина?

Наталья ПЛЯСОВА Фото автора

МЕНЯЮ малогабаритную 3-комн. кв-ру на ул. Вавосов (3 этаж, кирпичный дом, телефон, кв-ра после хорошего ремонта) + доплата на 3-комн. кв-ру большой площади (от 65 кв.м. с изолированными комнатами) в центре Люберец (р-н остановки "Полякинка", училище им. Гагарина, гарнизон). Тел. 503-53-62

ХОРОШИЕ МАСТЕРА ОШЕКАЮТ БАЛКОНЫ, ОТДЕЛАЮТ КУХОНЬЮ ПОМЕЩЕНИЯ, СТРОИТЬ. ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. "ГАЗЕЛКА". СТИРКА, ДОСТАВКА. 558-88-61

РАССАДА Весенние заботы огородников доставляют не только много хлопот, но и много радости. За окошком еще снег, а мы уже думаем о весне, о солнышке и рассаде. Но, как известно, чтобы была хорошая рассада, нужно правильно подготовить семена.

САД-ОГОРОД пикировка расстояние между растениями - 8-10 см друг от друга. Капусты при высокой температуре и на солнышке начнут очень быстро вытягиваться. Этого допускать нельзя! Температуру воздуха для капустной рассады днем +14, +16 градусов, ночью +8, +10 градусов, необходимо частое проветривание. Поливать нужно редко, но обильно. Обязательная подкормка - раз в 10 дней комплексными удобрениями. При повышении температуры на улице выше +10 градусов, рассаду днем выносят на воздух. После появления первого настоящего листа, рассаду можно делать сразу на грядке под пленку.

ПОСЕВ СЕМЯН Каждая из культур имеет свои особенности, и их надо знать при высеивании рассады. Очень важно посеять семена вовремя, т.е. переосеять или малая часть рассады будет плохо приживаться. Возраст томатной рассады на день посадки на улице должен быть 65-75 дней, перцев и баклажанов - 60-70 дней, капусты - 45-50 дней (плюс 7-12 дней на проращивание семян).

ПРОДАЕТСЯ ДЕШЕВО ДЛЯ ПЛАСТМАСС (160 ТОНН) ПРЕСС И УСТАНОВКА ВЫСОКОЧАСТОТНАЯ Тел. 557-23-55

ЛОМ АЛЮМИНИЯ И ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ. 557-91-61 ПРИНИМАЕМ

ПОЧВА Семена на рассаду высеивают в хорошую плодородную землю (ее можно купить в магазине, если не заплеска с осени). Но в любом случае земля нуждается в предпосевной обработке: кроме семян различных растений, в почву могут быть различные микробы, возбудители грибных

ПОСЕВ СЕМЯН Каждая из культур имеет свои особенности, и их надо знать при высеивании рассады. Очень важно посеять семена вовремя, т.е. переосеять или малая часть рассады будет плохо приживаться. Возраст томатной рассады на день посадки на улице должен быть 65-75 дней, перцев и баклажанов - 60-70 дней, капусты - 45-50 дней (плюс 7-12 дней на проращивание семян).

ПОСЕВ СЕМЯН Каждая из культур имеет свои особенности, и их надо знать при высеивании рассады. Очень важно посеять семена вовремя, т.е. переосеять или малая часть рассады будет плохо приживаться. Возраст томатной рассады на день посадки на улице должен быть 65-75 дней, перцев и баклажанов - 60-70 дней, капусты - 45-50 дней (плюс 7-12 дней на проращивание семян).

Издательство "Люберецкая газета": МЫ МОЖЕМ НЕ ВСЕ, НО МНОГОЕ

Изготовим любой оригинал-макет книги, брошюры, буклеты, журналы; фирменные бланки, этикетки, рекламные проспекты, листовки, плакаты, пригласительные билеты, календари с символикой Вашей фирмы, визитные карточки. Составим поздравительные адреса (и в стихах). Профессиональные художники разработают товарные знаки, фирменные стили. ПЛЮС: цветная печать, размещение рекламы в средствах массовой информации. Тиражирование(и в цвете) до формата А3.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПРОДАМ Освоено, участок 16 соток и часть дома, 20 км от МКАД. Тел. 584-50-59, с 9 до 17, 8 253 148-02, с 19 часов

«Зевс-Сервис» Отопление и горячее водоснабжение Котельное оборудование от 20 кВт до 20 МВт Поставка, гарантийное и послегарантийное обслуживание Люберецы, ул. Котельническая, 17 554-93-12, 554-04-98

ПОЧВА Семена на рассаду высеивают в хорошую плодородную землю (ее можно купить в магазине, если не заплеска с осени). Но в любом случае земля нуждается в предпосевной обработке: кроме семян различных растений, в почву могут быть различные микробы, возбудители грибных

ПОЧВА Семена на рассаду высеивают в хорошую плодородную землю (ее можно купить в магазине, если не заплеска с осени). Но в любом случае земля нуждается в предпосевной обработке: кроме семян различных растений, в почву могут быть различные микробы, возбудители грибных

ПОЧВА Семена на рассаду высеивают в хорошую плодородную землю (ее можно купить в магазине, если не заплеска с осени). Но в любом случае земля нуждается в предпосевной обработке: кроме семян различных растений, в почву могут быть различные микробы, возбудители грибных

Куплю Мебель для дачи. Недорого. Тел. 557-51-66

Двери металлические с сейфовой системой запоров с импортными и отечественными замками ОТ 750 с доставкой и установкой 1-3 дня

ПОЧВА Семена на рассаду высеивают в хорошую плодородную землю (ее можно купить в магазине, если не заплеска с осени). Но в любом случае земля нуждается в предпосевной обработке: кроме семян различных растений, в почву могут быть различные микробы, возбудители грибных

ПОЧВА Семена на рассаду высеивают в хорошую плодородную землю (ее можно купить в магазине, если не заплеска с осени). Но в любом случае земля нуждается в предпосевной обработке: кроме семян различных растений, в почву могут быть различные микробы, возбудители грибных

ОАО МОО "ВТОРМЕТ" ЗАКУПАЕТ ЛОМ И ОТХОДЫ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ от предприятий и организаций. Оплата в течение пяти банковских дней после получения счет-фактуры. От частных лиц кусковой лом закупаем за наличный расчет. Оплата производим на месте в день сдачи металлолома. Справки по тел. 554-34-46. Администрация

4-й автобусный парк г. Москвы ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ москвичей и жителей ближнего Подмосковья водителя автобуса средняя заработная плата 2800 рублей, водителя-перевозчиков заработная плата 1200 рублей, учеников-водителей, срок обучения 3,5 месяца стипендия 300 рублей, кондукторов заработная плата 2000 рублей при выполнении финансового плана, газосварщиков заработная плата от 1,5 до 2,5 тысяч рублей. Наш адрес: г. Москва, Новорязанская улица, дом 27. Проезд: метро "Комсомольская", "Бауманская". Телефон - 261-67-94

Медицинские услуги Приемные запоры. Устранение тяги к алкоголю. "Торпедо". Выезд на дом. Лицензия. Тел. 469-56-44, 795-22-57, 459-18-48, 967-96-61

Двери металлические с сейфовой системой запоров с импортными и отечественными замками ОТ 750 с доставкой и установкой 1-3 дня

ПОЧВА Семена на рассаду высеивают в хорошую плодородную землю (ее можно купить в магазине, если не заплеска с осени). Но в любом случае земля нуждается в предпосевной обработке: кроме семян различных растений, в почву могут быть различные микробы, возбудители грибных

ПОЧВА Семена на рассаду высеивают в хорошую плодородную землю (ее можно купить в магазине, если не заплеска с осени). Но в любом случае земля нуждается в предпосевной обработке: кроме семян различных растений, в почву могут быть различные микробы, возбудители грибных

Стальная лицензия ФЛЦ № 007949 СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ из профиля - от 550 руб., из уголка - от 1680 руб. ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА - от 450 руб. кв. м РЕШЕТКИ простые и витые - от 145 руб. кв. м ЗАБОРЫ - от 115 руб. кв. м РИТУАЛЬНЫЕ ОГРАДЫ - от 145 руб. кв. м РЕМОНТ И УТЕПЛЕНИЕ ОКОН И ДВЕРЕЙ Тел. 581-72-77, 582-74-49, 583-14-13, 583-84-36

ЛЮБЕРЕЦКИЙ МОДЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ приглашает на предприятия и в организации нашего района: тракториста 2000 руб. токаря 4 разряда 1300 руб. фрезеровщика 4 разряда 1500 руб. инженера-технолога по переработке пластмасс (в цех) до 45 лет, желательна высшее образование 600-800 руб. модельщика по литьевым моделям (столер) 5-6 разряда до 45 лет 1200 руб. формовщика ручной формовки 5 разряда 1500 руб. гальваника (хромирование) 5-6 разряда 1500 руб. инженера-технолога по металлообработке (в цех) 1000-1200 руб. инженера-конструктора (окончившего МАИ, МЭИ) 1000-1200 руб. мастера по ремонту технологического оборудования до 45 лет, среднее специальное образование, опыт работы 1000 руб. Обращаться по адресу: г. Люберецы, ул. Комсомольская, 19, с 9.00 до 13.00 со следующими документами: - паспортом, - трудовой книжкой, - документом об образовании (квалификации)

СДАЮ Теплый гараж, ст. Панки. Тел. 386-47-40

Двери металлические с сейфовой системой запоров с импортными и отечественными замками ОТ 750 с доставкой и установкой 1-3 дня

ПОЧВА Семена на рассаду высеивают в хорошую плодородную землю (ее можно купить в магазине, если не заплеска с осени). Но в любом случае земля нуждается в предпосевной обработке: кроме семян различных растений, в почву могут быть различные микробы, возбудители грибных

ПОЧВА Семена на рассаду высеивают в хорошую плодородную землю (ее можно купить в магазине, если не заплеска с осени). Но в любом случае земля нуждается в предпосевной обработке: кроме семян различных растений, в почву могут быть различные микробы, возбудители грибных

РАЗНОЕ Автосервису требуется специалист на сходи-развал. Тел. 559-47-44

Двери металлические с сейфовой системой запоров с импортными и отечественными замками ОТ 750 с доставкой и установкой 1-3 дня

ПОЧВА Семена на рассаду высеивают в хорошую плодородную землю (ее можно купить в магазине, если не заплеска с осени). Но в любом случае земля нуждается в предпосевной обработке: кроме семян различных растений, в почву могут быть различные микробы, возбудители грибных

ПОЧВА Семена на рассаду высеивают в хорошую плодородную землю (ее можно купить в магазине, если не заплеска с осени). Но в любом случае земля нуждается в предпосевной обработке: кроме семян различных растений, в почву могут быть различные микробы, возбудители грибных

Люберецкая газета Выходит по вторникам и пятницам Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободной прессы и массовой информации. Рег. № А-5177 За содержание рекламы редакция ответственности не несет Отпечатано в ИТК «Московская правда». 123847, ГСП, Москва, д. 22, ул. 1905 года, 7. Печать офсетная. Объем 2 л. л. Заказ № 1248

Двери металлические с сейфовой системой запоров с импортными и отечественными замками ОТ 750 с доставкой и установкой 1-3 дня

ПОЧВА Семена на рассаду высеивают в хорошую плодородную землю (ее можно купить в магазине, если не заплеска с осени). Но в любом случае земля нуждается в предпосевной обработке: кроме семян различных растений, в почву могут быть различные микробы, возбудители грибных

ПОЧВА Семена на рассаду высеивают в хорошую плодородную землю (ее можно купить в магазине, если не заплеска с осени). Но в любом случае земля нуждается в предпосевной обработке: кроме семян различных растений, в почву могут быть различные микробы, возбудители грибных

ПЕНО! ОЗЕРО ПЕНО - У САМОГО ИСТОКА ВОЛГИ. НА ЕГО БЕРЕГУ - ТУРБАЗА «ОРЛИНКА». ГРИБЫ, ЯГОДЫ, РЫБАЛКА, ЛОДКИ, СПОРТ, СВОЙ ТЕПЛОДОД, ОТМЕННАЯ СТОЛОВАЯ, НОЧНОЙ БАР, ОХРАНЯЕМАЯ АВТОСТОЯНКА. Детям до 12 лет - скидка 30 процентов. Если ребенок занимает раскладушку, то родители оплачивают только его питание. ЗВОНИТЕ НА БАЗУ ОТДЫХА «ОРЛИНКА» НАПРЯМУЮ - ОБОИДЕТЕ ЗАМЕТОНО ДЕШЕВЛЕ. РАЗГОВОР ЛУЧШЕ ЗАКАЗЫВАЙТЕ. СТОЛА ЗАКАЗОВ 9-15 - ОТ 8.30 ДО 17.00 ЧАС. «ОРЛИНКА», БАЗА ОТДЫХА НА ОЗЕРЕ ПЕНО, ЖДЕТ ВАС! Телефон из Москвы и области (8-08230) 2-14-79; 2-10-49 (факс)

АВТОСЕРВИС Жулебино Автомагистр НОВАЯ ЗАНЯТОСТЬ ШОССЕ Опытное поле ГАИ АВТО-ГАРАНТ АВТОСЕРВИС ЖЕСТЯНО-ПОКРАСОЧНЫЕ РАБОТЫ РЕМОНТ ДВИГАТЕЛЯ ЭЛЕКТРИКА СХОД-РАЗВАЛ НА ЛЮБЫЕ ДИСКИ И МАШИНЫ СЛЕСАРНЫЕ РАБОТЫ РЕМОНТ ИНОМАРОК УСТАНОВКА И РЕМОНТ СИГНАЛИЗАЦИЙ, МАГНИТОЛ НИЗКИЕ ЦЕНЫ 559-47-44